

24小时 新闻热线 96706

烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元

# “炸鸡可乐男”胸部发育赛女孩

## 医生介绍,不良饮食习惯致异常发育的病例渐年增多

本报烟台2月17日讯(记者 孔雨童 通讯员 颖钧) 烟台市一所中学的男孩冯强(化名)刚满17岁,但胸部却发育得如同女孩,他多年来都为此困扰不已。15日,冯强通过手术终于恢复正常。烟台山医院整形科的张文安大夫介绍,近年来这样超常发育的孩子逐年

增多,这与他们爱吃“垃圾食品”的习惯有关。17岁的冯强是市区一所中学的高二学生,身高接近1米8,体重有200多斤。但更怪异的是,近三年来他的胸部突然发育,穿着单衣时看起来竟像个女孩。为此,冯强在同学中间总是显得有些孤僻,夏天也总是穿着厚厚的

衬衫,常常热得大汗淋漓。孩子的异常发育让妈妈于女士忧心不已。去年,于女士带着冯强找到市区的一家整形医院,进行了抽脂手术,但是术后效果并不明显。今年春节,于女士将冯强送到烟台山医院进行了检查。15日,医院为冯强进行了手术,割除了两个成人拳头般大小

的腺体。“来的时候,感觉孩子受这件事影响比较大,很内向,不爱说话,而且他很着急,一定要在寒假里把手术做完。”烟台山医院血管和整形外科的张文安主任告诉记者,他们检查后发现,孩子胸部的超常发育其实不仅仅是脂肪堆积造成的。

于女士介绍说,冯强从小就就很能吃,尤其喜欢吃炸鸡、炸肉等油炸食品,而且很喜欢喝可乐。“现在很多的炸鸡,肉类都含有一些激素。”张文安告诉记者,一般的胖人胸部多是脂肪,但是冯强的胸部已经有腺体发育,很可能是受到食品中激素的影响,导致雌激素分泌过多造

成的。张文安表示,他从医多年,最初这样的孩子一年也见不到几个,但是近两年每年都可以接诊七八个。张文安提醒,如今含激素的食品很多,家长在孩子成长过程中一定要注意控制,让孩子尽量远离油炸食品和碳酸饮料。

# 水泵被冻住,远洋渔船吃水遇难题

## 消防车“变身”送水车解了燃眉之急



我在现场

船员们正将消防水枪拖上渔船。

本报2月17日讯(记者 鞠平 钟建军 通讯员 殷欣) 近日气温降低,牟平养马岛码头供水水泵多处被冻住,停靠渔船储备的生活用水告罄,吃饭都成了问题。2月16日、17日,牟平消防大队派消防车来到码头,为一艘远洋渔船和一艘货船加足了淡水。

近日,一艘停靠在牟平养马岛码头的远洋渔船的船主王守涛非常焦急,尤其是看着日历一天天翻过,有时愁得都睡不着觉。原来,由于近期寒冷的天气,码头上的多处供水水泵被冻住了,而王守涛船上的淡水也已基本用完,不仅洗漱没有水用,连吃饭都成了问题。眼看着原定的赴韩捕鱼的日子将近,饮水问题如果不能及时解决,无法按期出

海,那损失可就大了。王守涛说,想来想去,他抱着试试看的念头给牟平消防大队打了一个求助电话,没想到消防大队很爽快地答应了,并很快派了一辆装满淡水的消防车来到码头。

2月17日上午,王守涛和船员们高兴地在船下欢迎牟平消防大队的消防车,大家就像看到了救星。几位船员和消防队员一起将水枪拖上船,随后绑好,白花的淡水流入船上的淡水储存处,船员们都笑了。船上的做饭师傅更是早早搬出了水桶和水盆,装满了水后开始忙着清洗蔬菜。他说,由于淡水不足,他做饭用水时省而又省,费水的菜只好不做。

从消防车到来,王守涛一直陪在消防车的旁边,他感激

地对消防官兵说:“多亏你们送水来,解决了我们出海的大难题,真是太谢谢了。”

据介绍,由于养马岛码头地处偏远,距离最近的生活水源将近2公里,平时只能通过2台大功率抽水机远距离抽水,才能确保渔民们的

日常用水。近期气温较低,抽水水泵被冻坏,短时间内无法修复。16日,一艘货船也打电话求助消防部门,目前也已满足心愿。牟平消防大队一位负责人说,只要渔民有需要,他们都会尽量帮助。

### 记者调查

## 出海渔船较少,问题尚不突出

17日下午,记者来到养马岛码头,发现用来供应淡水的抽水水泵都用篷布盖住了,根本无法使用。一位运沙船的船主告诉记者,他们船受影响不大,因为他们主要在附近作业,不出海,如果淡水没了,他们就开到稍远一点的接水处接水。这

位船主说,那个接水点开船也就需要五六分钟,还是比较方便的。

由于还未出正月,再加上上海冰还没有完全融化,目前养马岛码头出海的渔船不多,大多数渔船上都没有人,此次供水泵被冻坏,对渔民的生产作业影响不大。

## 三名酒驾者吃到苦头 元宵节要在拘留所里过

本报2月17日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 王琳) 2月16日,3名醉酒驾驶者被行政拘留,将在拘留所里度过元宵节。

16日中午,在市区青年南路与新石南路交叉路口,几名民警看到一辆轿车突然调头,并且差点撞向公交站正在等车的市民。几名民警同时上前,在公交站点前强行拦截住赵某的车。车停下后,赵某双眼发直,双腿战栗,连话都说不出来了。经酒精检测,赵某体内酒精含量为182mg/100ml,属严重醉酒驾车。赵某被带到交警一大队接受询问时,仍脸色苍白、口齿不清,走路摇摆不定。赵某受到的处罚是行政拘留15日,暂扣机动车驾驶证6个月,扣12分,罚款1500元。

另一名醉驾者李某连驾驶证都没有。经测试,李某体内酒精含量为84mg/100ml,为醉酒驾驶。在交警一大队接受询问时,李某称,见到交警时已经不知道如何刹车了。最终,李某因两项违法行为被行政拘留15天,罚款2500元。

21点30分,交警一大队民警又在解放路与南大街交叉口查获了醉酒驾车的张某。张某说,他是中午在朋友家喝的酒,害怕被查晚上才开车回家的,不料还是被查获。经测试,张某体内酒精含量为108mg/100ml,为醉酒驾驶。

## 一夜间六人煤气中毒 气压偏低是事故主因

本报2月17日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳 吕志慧 通讯员 叶杏)

17日上午,毓璜顶医院接连收治了6名一氧化碳中毒患者。据了解,16日晚气压偏低,是中毒事故密集发生的主要原因。

17日早上6时,儿媳叫郝大爷起床时,没想到老人不仅没有应答而且气息微弱,家人赶紧将老人送到毓璜顶医院。经过医生诊治发现,郝大爷是一氧化碳中毒,经过高压氧舱吸氧治疗,郝大爷基本恢复了正常。随后,又有几名中毒情况稍轻的患者也陆续被送进急诊室。据了解,当天毓璜顶医院和烟台山医院共收治了6名一氧化碳中毒患者,其中四名是老年人。

“老人中毒的情况比较特殊。”毓璜顶医院急诊科林医生对记者说,在很多时候,室内的一氧化碳可能根本不致中毒,但是因为老人的体质较差,而且呼吸等方面都不比年轻人,所以更容易出现深度中毒的情况。

“谁也没想到老人能煤气中毒。”郝大爷的儿媳对记者说,公公今年74岁,和他们夫妻俩住在一起,家里一直用土炕取暖,但她和丈夫都没事。

### 新闻链接

半个月来,烟台市几家大医院的急诊科几乎每天都有因一氧化碳中毒需要进行高压氧治疗的患者,而且很多都是一家人集体中毒住院。

据了解,北方许多居民家中的烟囱设置在房屋的南侧,突然间北风转南风会使烟囱发生倒灌现象,从而导致室内滞留大量一氧化碳气体。另外,雾气大,气压低,空气扩散能力弱,也是导致煤炉排烟不畅的主要原因。

# 交警查酒驾意外查住一批“裸车”

## 车主们称,一直不挂牌是为等新号段里的“吉祥号”

本报2月17日讯(记者 张琪 通讯员 金亮 范辉杰) 16日,烟台港交警大队组织民警查酒驾,却查获了不少“裸车”。许多车主买了新车至今没有挂牌,经了解得知,他们为了挂上一个“吉祥号”,都在等待车管所投放新号段。

2月16日是全国整治酒后驾驶统一行动日,烟台港交警大队在环海路海运大厦路口设卡,10分钟内查获两辆未悬

挂牌的面包车。民警询问得知,车主买车后之所以一直不挂牌,都是想着车管所放新号段时再去办理。

在随后的查车过程中,民警又查获了好几辆未按规定悬挂号牌的机动车。问起缘由,这些车主说出了心里话,现在车管所没有好号,听说最近将放新号,所以就一直等着。

▶一辆面包车上的过期临时号牌。





